# Hauptmietvertrag

## (Master Rental Agreement)

Mit diesem Formular beantragen Sie den Express Preferred Service der Avis Autovermietung AG.

Mit den Angaben, die Sie uns in diesem Formular geben, helfen Sie uns, Sie in Zukunft noch schneller bedienen zu können. Die von Ihnen gewählte Versicherungsdeckung, die Zahlungsweise sowie der von Ihnen gewünschte Autotyp werden in unserem System gespeichert. Damit können wir Sie bei Ihrer nächsten Automiete identifizieren und Ihnen einen optimalen Service bieten.

## Persönliche Angaben

Anrede	☐ Herr	☐ Frau						
Name								
Vorname(n)								
Geschäftsadresse:								
Firma								
Strasse/Nr.								
PLZ/Ort								
Telefonnummer								
Privatadresse (zwingend):								
Strasse/Nr.								
PLZ/Ort								
Land								
Telefonnummer								
e-Mail								
Führerausweis-Nr.			1.1					
(PersNr./RegNr.) Ausgestellt in								
Geburtsdatum								
(Tag/Monat/Jahr) <b>Heimatort</b>								
(Geburtsort) Nationalität								

#### Bestehende Wizard-Nummer

Wenn Sie bereits eine Wizard-Nummer besitzen oder Ihre Firma über eine Avis Worldwide Discount Nummer (AWD) verfügt, so können Sie dieses Antragsformular zur Anpassung an das Express Preferred Service Angebot benutzen.

Wizard-Nr.				] /	٩W	D-N	lr.				
Firma											

#### Zusätzlicher Schutz/Versicherungen

Spezifizieren Sie Ihre Bedürfnisse sehr genau!

Kreuzen Sie bitte alle gewünschten und **nicht** gewünschten Versicherungen und zusätzlichen Schutzmöglichkeiten jeweils unter Ja oder Nein an.

Versicherungsschutz	Ja X	Nein X
Haftungsreduktion bei Schäden am Fahrzeug (CDW)		
Haftungsreduktion bei Schäden am Fahrzeug und bei Diebstahl (LDW) (nur Nordamerika)		
Motorfahrzeugversicherung (MVI) (nur Neuseeland)		
Personenversicherung (PAI)		
Haftungsreduktion bei Diebstahl (TP) (nur Europa und Afrika)		
Persönliche Gepäckversicherung (PEP) (nur in den USA)		
Persönliche Effekten- und Gepäckversicherung (PEB) (nur Australien)		
Zusätzliche Haftpflichtversicherung (ALI) (nur in den USA)		

#### Bevorzugte Zahlungsart

Alle mit dem Express Preferred Service getätigten Mietabschlüsse werden automatisch in der von Ihnen gewünschten Zahlungsart belastet.

☐ American Exp	an Express					□ Visa									
☐ Diners Club							Ma	ste	rCa	ırd					
☐ Avis (Rechnu	ngsst	ellu	ıng	)											
Karten-Nr.															
Gültig bis		Ī	Ī												

#### Gewünschte Fahrzeuggruppe

Bitte kreuzen Sie nur eine Fahrzeuggruppe an.

Gruppe	Fahrzeugtyp	Modell (Beispiel)	X
А	Kleinwagen	Opel Corsa (AC)	
В	Kompaktwagen	Opel Astra (AC)	
D	Mittelklasse	Opel Vectra (AC)	
G	Mittelklasse Automat	Opel Signum (A/AC)	
Н	Gehobene Mittelklasse	Saab 9-3 (A/AC)	
J	Luxusklasse	Mercedes E-Class (A/AC)	

Anmerkung: Kategorien und Modelle können von Land zu Land variieren. In Europa verfügen nur ausgewählte Modelle über automatische Getriebe (A). AC = Klimaanlage.

### Frequent Traveller

Wenn Sie Mitglied eines Frequent-Traveller-Programms sind, können Ihnen bei einer Automiete Bonusmeilen angerechnet werden.

Bitte teilen Sie uns das Programm mit, dem Sie die Bonusmeilen zurechnen wollen (bitte nur **eines** angeben).

luggesellschaft/Hotel								
requent-Traveller-Nr.	L							
lame des Programms								

#### **Express Preferred Service weltweit**

Dieses Antragsformular deckt Automieten mit dem Express Preferred Service weltweit. Bei Express Preferred Service Abschlüssen wird vorausgesetzt, dass Sie vor der Miete die separaten Bedingungen gelesen und sich damit einverstanden erklärt haben.

#### Einverständnis

Ich erkläre hiermit, die Bedingungen unter www.avis.ch/Dienstleistungen/Express Preferred/Bedingungen gelesen und akzeptiert zu haben, und erteile Avis das Recht, sämtliche im Zusammenhang mit einer von mir getätigten Automiete entstehenden Kosten gemäss den hier gemachten Angaben über den Zahlungsmodus zu belasten.

	n Sie mir die auf dem Internet ersichtlichen n zusätzlich in schriftlicher Form.
Interschrift	
ort/Datum	

Schicken Sie uns den ausgefüllten und unterschriebenen Hauptmietvertrag noch heute zurück: Avis Autovermietung AG, Kartenabteilung, Flughofstrasse 61, 8152 Glattbrugg